

北流庄小学:**加强安全管理**

近日,北流庄小多措并举加强学生安全管理,通过召开安全管理工作专题会议,增强师生安全意识。学校与班主任、家长、学生层层签订安全目标责任书,做到责任明确,工作规范。积极开展学校安全隐患大排查,发现安全隐患及时整改。

(崔平坤)

南鲁山镇成教中心:**当好“科技保姆”**

南鲁山镇成教中心老师利用自己学到的专业知识,坚持利用节假日、工作之余,深入田间地头,义务向农民传授农业知识和实用技术,帮助农民解决了种植、加工、养殖等生产中的难题。义务为农民提供各类技术服务2000余次,开办田间课堂1000余场次,培训农民2万余名。被当地农民亲切称为田间地头的“科技保姆”。(李岩)

南麻教体办:**学习时代楷模**

为深入学习“时代楷模”朱彦夫同志自强不息、勇于拼搏的奋斗精神,引导少先队员们积极践行社会主义核心价值观,近日,南麻街道组织河湖中学、各小学优秀少先队员和少先队辅导员共120人到朱彦夫宣传教育基地进行参观学习。少先队员向英雄雕塑敬献红领巾并举行宣誓仪式。(张德生)

王家泉幼儿园:**做好安全工作**

近日王家泉幼儿园组织全体教职工召开安全工作部署会议,会议的议题是部署新学期安全工作,并向全体教职工传达了教体办有关做好安全工作的会议精神;针对班级新学期安全工作提出要求,并按照规定与教师、后勤、保安人员、校车驾驶员等层层签订安全责任书,提高教职工对安全工作的重视,增加安全防范的技能。(苏丽丽)

沂源四中:**干部“推门听课”**

领导干部“推门听课”是了解课堂、提升教学质量的有效方式,督促教师加强日常备课、提升专业能力、提高驾驭课堂的能力和教学效果,有效落实学校提出的“六环节”数字化高效课堂教学模式,为新学年的课堂改革开好头。(翟乃文)

沂源四中:**开展安全教育**

近日,沂源四中开展了“我自护、我安全”安全教育周活动。通过安全主题班会、手抄报、发放安全倡议书等活动,在防火、用电、饮食、防溺水等方面对学生进行教育,提高学生对安全的重视。

(翟乃文)

南鲁山镇教体办:**开展爱国教育**

近期,南鲁山中心幼儿园、璞邱幼儿园开展系列活动,纪念9·18,组织孩子观看相关9·18历史影片,第二搜集组织图片展,第三主人翁主题事件活动表演。通过活动,在孩子幼小心灵上播撒爱国的种子。

(刘云 孟祥龙)

沂源县第二实验小学:**评比文化建设**

为了进一步创设温馨、舒适、文明、和谐的办公环境,营造“团结和谐、积极向上、环境优美、工作高效”的个性化的办公文化。提高学校的办学品位,近日,沂源县第二实验小学开展了“教师办公室文化建设评比”活动。

(李瑞菊)

璞邱幼儿园:**办园工作进家庭**

新学期伊始,南鲁山镇璞邱幼儿园,为精益求精办好人民满意的幼儿园,园长带领教师,走进孩子家庭,听取家长建议,解决家长关心问题。并现场解决力所能及的问题,或承诺即将解决问题的时间表。

(孟祥龙)

南鲁山镇中心小学:**科技进校园**

近日,淄博市“流动科技馆”巡回展走进南鲁山镇中心小学,学生们在科技解说员的引导下,认识了解科技知识,受益匪浅。

(刘艳艳)

南鲁山镇教体办:**感恩“用爱圆梦”**

近期,在齐鲁晚报报社、漱玉平民大药店、山东大学的精心策划、组织资助下,南鲁山镇4所小学十名学生过了不一样的暑假。他们有幸参与了“用爱圆梦,不一样的暑假”活动,经历了“候鸟团员”、“游学济南”、“感悟漱玉平民大药店发展历程”、“赏感山大文韵”等活动,留下了难忘的念想,产生了莫大的启迪。

南鲁山镇领导**走访慰问学校**

近日,沂源南鲁山镇领导班子所有成员,带上慰问金,在教体办人员陪同下,走访镇域10处中小学及幼儿园,考察学校标准化建设情况,询问师资及学校还存在的困难,指导学校的发展。同时与学校领导和教师座谈,问寒问暖。并希望大家领会习主席讲话精神,努力搞好教育。

南鲁山镇中心小学:**“名师工作室”揭牌**

9月8日,周君名师工作室正式授牌。为第31个教师节增添了色彩。本次授牌仪式暨名师经验分享会,为淄博市首批20个名师工作室进行了授牌,5名工作室主持人介绍了自己的成长经验,周君老师也荣幸的被选为发言人之一。

(刘艳艳)

沂源县第二实验小学:**多措施促发展**

近日,沂源县第二实验小学开学以教师士气“高”,校园面貌“新”,文化氛围“浓”,常规管理“实”,安全措施“细”几个关键词揭开新起点的序幕。学校安排举行教师师德教育专题会和“教学工作谋划会”。学校高度重视安全工作,确保师生安全。对校舍、消防设施、水电设施、体育器材、监控等进行了一次拉网式大排查,真正做到了教师尽心,家长放心,学生收心的教育效果。

西里派出所:**民警调化解矛盾**

近日,西里派出所接到报警称:西里镇公家场村有人打架,要求出警。接警后,值班民警迅速出警赶赴现场,经了解系公茂庆因自家门口道路被其弟弟公茂军堵住等问题,带领亲朋多人到其家中找公茂军说理。后双方因意见不合发生撕扯,公茂庆将公茂军家的广告牌划破。民警经过4个多小时的说服教育,双方达成和解协议,两兄弟和好如初。(尚金海)

西里派出所:**促警民关系和谐**

近日,西里派出所从群众关心的问题入手,采取三项措施,提升群众满意度。一是调解上门,温民心。对复杂、较难调解的各类矛盾,组织辖区民警及时上门调解、疏导。二是宣传上门,安民心。组织民警进村庄、进集市、进家庭,利用各村庄宣传栏、发放宣传单介绍安全防范的基本常识。三是走访上门,知民心。组织民警深入企业、深入群众,征求群众的意见和建议。(尚金海)

王家泉幼儿园:**举办家长开放日**

为了让家长对孩子在幼儿园的一日生活充分放心,王家泉幼儿园举办家长开放日活动。让家长了解幼儿在园的一日生活、学习、游戏等活动情况。本次活动以班级为单位开展,活动主要内容有:晨检、早操、集中教学活动、幼儿歌舞展示、幼儿游戏活动以及家园交流活动等。

(宋尚美)

西里派出所:**开展食品检查**

近日,西里派出所与食品药品安全管理所联合召开食品药品安全协管员会议。西里派出所与西里食品药品安全管理所就如何打击食品药品违法犯罪进行交流。与会人员学习新《食品药品法》做到食品药品违法犯罪发现及时、信息灵通,不给违法分子以可乘之机,保障人民群众健康。(翟善奎 朱海涛)

沂源县土门中学:**建新桥方便学生**

近日,沂源县土门中学跨河桥竣工,并投入使用。沂源县土门中学教学区与活动操场,被河流隔开,而且途经省道,车辆多,成为学生活动的安全隐患。党委政府,教育主管领导非常关心,投入120万元建设跨河桥。如今安全隐患解决,了却了领导及师生的一桩心事。

西里派出所:**管控重点人员**

为全面备战抗战胜利70周年纪念活动安保工作,强化辖区社会面治安管控力度,西里派出所组织民警对辖区内重点人员及流动人员采取三项措施进行实时管控工作。加强重点人员跟踪监控。加强开展流动人员信息排查登记。加强与村委会领导了解区域人员动态。

宋家庄幼儿园:**开展安全教育**

新学期伊始,沂源县南麻街道宋家庄幼儿园上好安全第一课:开好安全主题班会,举行一次安全演练、开展安全评比活动等,活动进一步增强了师生安全防范能力和自护、自救能力。

(李丽)

沂源县第二实验小学:**师德大讨论**

为进一步加强教师职业道德建设,弘扬师德正气,近日,沂源县第二实验小学以年级组为单位召开“扬师德正师风,争做四有好教师”大讨论。此次大讨论活动,增强了教师们的责任感和使命感,营造了以德治校、以德育人、以德修身的良好氛围。(王洪玲)

沂源县鲁山路小学**举行演讲比赛**

为深入学习宣传贯彻党的十八大精神,推动社会主义核心价值观主题宣传教育活动扎实开展,日前,以“学习三个文明,践行核心价值观”为主题的教师演讲比赛在鲁山路小学举行。(吴树平)

南鲁山镇小学:**老师忙充电**

近日,沂源县南鲁山镇小学的老师们正忙碌着学习电子白板的使用方法,更进一步提高教育教学水平。南鲁山镇所有班级都安装上了电子白板。南鲁山镇教体办将通过培训、练兵、成果展示大赛等形式全面推动全镇教师的应用水平。

(张涛)

沂源县鲁山路小学:**开展路队管理活动**

近日,沂源县鲁山路小学按照学校德育工作计划的要求,开展学生上学、放学的路队管理及课间操列队形训练活动。学校充分发挥体育教师优势,立足体育课堂主阵地,带领学生认真开展队列、队形、广播操和上学放学路队的训练。在体育教师和班主任老师努力下,学生精神面貌有了新的提高,路队有了很大改观。(吴树平)

鲁山路小学:**举行安全教育班会**

近日,沂源县鲁山路小学组织全校各班级召开了“安全第一,生命至上”主题班会。班会课对学生加强了交通安全、消防安全、人身安全、饮食卫生等教育。课上,班主任老师用生动具体的事例警示、告诫、教育学生,给每一位学生都留下了深刻的印象。(吴树平)

沂源县土门中学:**做好新学期工作**

新学期伊始,沂源县土门中学教育教学工作新亮点,新景象,精彩纷呈:创好国家级足球特色学校。沂源县土门中学被国家首批列入千所足球特色学校。新建标准化学校餐厅投入使用。跨河桥竣工,教学区,活动生活区连接纽带顺利开通。2015中考再创佳绩,表彰会,新学期工作动员会一并举行。(陈新宝)

张家坡镇中心幼儿园:**我帮老师做件事**

近日,沂源县张家坡镇中心幼儿园组织孩子们开展“我帮老师做件事”活动。孩子们为了表达对老师的敬意,自己动手用彩色纸折了一枝花送给老师;同时还主动帮老师做一些力所能及的事情,如擦桌子,扫地,摆放桌椅等。

(李光禄 任余珍)